



## ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΕΤΗΣΙΑΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΑΛΛΗ ΟΨΗ» ΕΤΟΥΣ 2013

Η «Άλλη Όψη» είναι ένα σωματείο μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, το οποίο συστάθηκε τον Ιούλιο του 2007 στην Θεσσαλονίκη (αρ. απόφασης πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης 22450/2007, Α.Μ.8286) και έχει σαράντα δυο εγγεγραμμένα μέλη σωματείου (42).

Χρονολογικά οι δραστηριότητες που συμμετείχε ή διοργάνωσε το σωματείο κατά το έτος 2013 ήταν οι εξής:

1. Η Άλλη Όψη συμμετείχε στο 13ο Πανελλήνιο Συνέδριο της Ελληνικής Εταιρείας Φυσικής Ιατρικής & Αποκατάστασης, 6-7-8 Δεκεμβρίου 2013 με σταντ αλλά και σε πάνελ ομιλητών. Μέλος του σωματείου έκανε παρουσίαση των Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων και το τρόπο λειτουργίας τους, με τίτλο «Η άλλη όψη για την αναπηρία». Επιπλέον την Δευτέρα 2 Δεκεμβρίου η Άλλη Όψη παρουσίασε τις δράσεις της στη Συνέντευξη τύπου για το 13ο Συνέδριο ΕΕΦΙΑΠ.
2. Από τον Οκτώβριο του 2013 η «Άλλη Όψη» παρουσιάζει και επιμελείται εβδομαδιαία ραδιοφωνική εκπομπή στον Alpha 96,5 Θεσσαλονίκης <http://www.alpha965.gr/>. Σκοπός της ραδιοφωνικής αυτής παρέας είναι να δημιουργηθεί ένα βήμα ενημέρωσης και επικοινωνίας για θέματα αναπηρίας, εθελοντισμού και κοινωνικής αλληλεγγύης.
3. Στις 10 Νοεμβρίου 2013 μέλη του σωματείου συμμετείχαν σε ημερίδα που διοργάνωσε η Κλινική Αποκατάστασης Ασθενών με Κακώσεις Νωτιαίου Μυελού του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Πατρών «Παναγία η Βοήθεια», με σκοπό τη γνωριμία, την ανταλλαγή απόψεων και παρουσίαση του τρόπο λειτουργίας του σωματείου.
4. Από τις 1-10 Σεπτεμβρίου 2013 πραγματοποιήθηκε το 7ο Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα «Άλλη Όψη» στις αθλητικές εγκαταστάσεις του Δήμου Κολινδρου. Για πρώτη φορά εξασφαλίστηκε η δωρεάν συμμετοχή για τους 25 συμμετέχοντες του προγράμματος μέσω της χορηγίας του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος. Συνολικά στο πρόγραμμα συμμετείχαν 50 άτομα
5. Το Εκπαιδευτικό Σεμινάριο «Άλλη Όψη» πραγματοποιήθηκε στις 6-7-8 Ιουλίου 2013. Ήταν η πρώτη φορά που το εκπαιδευτικό σεμινάριο πραγματοποιήθηκε νωρίτερα από το εκπαιδευτικό πρόγραμμα με στόχο την βελτίωση της ποιότητας της εκπαίδευσης των εκπαιδευτών και του υποστηρικτικού προσωπικού. Το σεμινάριο περιελάμβανε, τόσο την θεωρητική και όσο και την πρακτική εκπαίδευση σε θέματα που αφορούν στη διαχείριση καθημερινών αναγκών ατόμων με κάκωση νωτιαίου μυελού.
6. Στις 17-19 Μαΐου 2013 πραγματοποιήθηκε το 4ο Προπονητικό Πρόγραμμα Άλλη Όψη στο ΟΑΚΑ, Ράγκμπι με Αμαξίδιο. Στο πρόγραμμα συμμετείχαν παίχτες αλλά και προπονητής από την Σουηδία με στόχο την μεταφορά τεχνογνωσίας προς



τους έλληνες ενδιαφερόμενους παίχτες. Το προπονητικό πρόγραμμα τελείωσε με παρουσίαση του αθλήματος στο ευρύ κοινό και διεξαγωγή φιλικού αγώνα